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CourseCourse

The course contents were very well structured. I do not agree at allI completely agree n=11
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The course contents were illustrated very well by
using appropriate examples.
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The instructor motivated me. I do not agree at allI completely agree n=11
mw=1,9
md=2
s=1
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The instructor encouraged the open and creative
participation of students.
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The instructor demonstrated a high level of
commitment in this course.
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In relation to the number of ECTS credits I receive,
the average workload for this course is ...
(One ECTS credit corresponds to an average
workload of approx. 30 hours.)
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I had sufficient previous knowledge to follow the
course.
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TeacherTeacher

Instructor's explanations were clear. I do not agree at allI completely agree n=11
mw=1,6
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Students were encouraged to form an opinion on the
content of the course.
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Proposed objectives agreed with those actually taught
so I knew where course was going.

I do not agree at allI completely agree n=11
mw=1,6
md=1
s=0,9
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The instructor was well-prepared with regard to the
content of the course.
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The material distributed (literature, slides, etc.) helped
me acquire the knowledge.
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md=1
s=1,1
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1

9,1%

2

18,2%

3

9,1%

4

0%

5

The instructor created a link between theory and
practice.
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s=0,9
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The instructor conveyed why the content is valuable
and useful.
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The instructor was polite with the students. I do not agree at allI completely agree n=11
mw=1,3
md=1
s=0,9
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The instructor was cooperative and open-minded. I do not agree at allI completely agree n=11
mw=1,4
md=1
s=0,9
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Evaluation criteria were transparent. I do not agree at allI completely agree n=11
mw=2,1
md=2
s=1,2
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Learning OutcomeLearning Outcome

I improved my methodological competence thanks to
this course.
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I improved my professional competence thanks to this
course.
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I improved my presentation skills thanks to this
course.
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My interest in the subject has increased as a
consequence of this course.
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DigitalizationDigitalization
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The realization of the course in digital format was
good.

I do not agree at allI completely agree n=11
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I wish I had received more direct help from the
teacher while studying with the online learning
environment.
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I wish there had been more contact with  teachers
while studying with the online learning environment.
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OverallOverall

Overall, I am very satisfied with the instructor. I do not agree at allI completely agree n=11
mw=1,6
md=1
s=1
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Overall, I am very satisfied with the course. I do not agree at allI completely agree n=11
mw=2
md=2
s=1
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I learned a lot in this course. I do not agree at allI completely agree n=11
mw=1,5
md=1
s=0,9

63,6%

1

27,3%

2

0%

3

9,1%

4

0%

5



Professor Dr. Erik Theissen, FIN 603 Empirical Finance | Lecture

18.06.2021 EvaSys Auswertung Seite 4

Profillinie
Teilbereich: Fakultät für Betriebswirtschaftslehre
Name der/des Lehrenden: Professor Dr. Erik Theissen
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

FIN 603 Empirical Finance | Lecture (11285a-FSS2021)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

CourseCourse

The course contents were very well structured. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

The course contents were illustrated very well by
using appropriate examples.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

The instructor motivated me. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

The instructor encouraged the open and creative
participation of students.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

The instructor demonstrated a high level of
commitment in this course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

In relation to the number of ECTS credits I receive,
the average workload for this course is ...
(One ECTS credit corresponds to an average

very high very low
n=11 mw=2,2 md=2,0 s=1,0

I had sufficient previous knowledge to follow the
course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=3,0 md=3,0 s=1,1

TeacherTeacher

Instructor's explanations were clear. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

Students were encouraged to form an opinion on
the content of the course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,7 md=2,0 s=0,9

Proposed objectives agreed with those actually
taught so I knew where course was going.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

The instructor was well-prepared with regard to the
content of the course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,4 md=1,0 s=0,9

The material distributed (literature, slides, etc.)
helped me acquire the knowledge.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,7 md=1,0 s=1,1

The instructor created a link between theory and
practice.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,7 md=2,0 s=0,9

The instructor conveyed why the content is valuable
and useful.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

The instructor was polite with the students. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,3 md=1,0 s=0,9

The instructor was cooperative and open-minded. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,4 md=1,0 s=0,9

Evaluation criteria were transparent. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=2,1 md=2,0 s=1,2

Learning OutcomeLearning Outcome

I improved my methodological competence thanks
to this course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

I improved my professional competence thanks to
this course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

I improved my presentation skills thanks to this
course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=10 mw=2,4 md=2,0 s=1,3
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My interest in the subject has increased as a
consequence of this course.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=2,1 md=2,0 s=0,9

DigitalizationDigitalization

The realization of the course in digital format was
good.

I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=2,0 md=1,0 s=1,3

I wish I had received more direct help from the
teacher while studying with the online learning
environment.

I completely
agree

I do not agree
at all n=10 mw=3,2 md=3,0 s=1,2

I wish there had been more contact with  teachers
while studying with the online learning environment.

I completely
agree

I do not agree
at all n=10 mw=2,8 md=3,0 s=1,3

OverallOverall

Overall, I am very satisfied with the instructor. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

Overall, I am very satisfied with the course. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=2,0 md=2,0 s=1,0

I learned a lot in this course. I completely
agree

I do not agree
at all n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0,9
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

DigitalizationDigitalization

Which aspects of online learning did you find positive?

I don't need to rush to the classroom.

Possibility to rewatch lecture recordings.

The flexibility to rewatch lectures at a suitable time

recording of the lectures

Which aspects of online learning did you find negative?

It's hard to build connection between students and teacher. The online learning makes student less likely to speak out their opinion.

Lack of personal contact in case discussion.

Sometimes the internet connection prohibited active participation. I did not feel as well "connected" to the lecturer and the class as I
usually feel in a normal classroom

interation with the teacher can't be very fluent

Open QuestionsOpen Questions

What did you particularly like about this course?

A lot of programming practice

Being able to replicate certain analyses from actual papers!

Many current research papers were included. They allowed for asking detailed questions during classes.

Prof. Theissen is one of the best professors i have had so far! The course content is very challenging (but also interesting), but Prof.
Theissen provided many examples and really helped me to understand the content and foster my interest in the topics!

The chance to put theory into application

The course is in combination with practical cases. That really push me to learn and sharpen my statistic software skills.

What should be improved?

I think discussions going forward should remain ungraded such that people can actually focus on doing research and not try too hard
to participate just for the sake of participating.

I know this semester the discussion was not graded and I appreciated that a lot!

The comments of the case evaluation is unclear sometimes that I do not know how to improve for the next time.

Too much workload but too little link between case studies and course content. Also the criteria on grading each case study differ from
each grader.

too much workload


